
たばこについて（キッズ・モニターアンケート）

実施概要

担当部局 実施期間 対象者数 回答者数 回答率

⼦ども・福祉総務課 2014年09⽉03⽇から 2014年09⽉17⽇まで 489 216 44%

健康づくり課では、県⺠のみなさんの健康の保持増進のために、たばこの煙による健康被害や、喫煙マナー、禁
煙⽀援などについて県⺠の⽅々にお知らせしています。
また、これから公共の場での受動喫煙防⽌に向けた働きかけや⼦どもに対する喫煙予防、喫煙者に対する禁煙⽀
援などの取組を⾏っていきます。
今回は、たばこについての⼦どもたちの考えを知って、今後の効果的なたばこ対策の取組の参考とするため、ア
ンケートを実施します。

Q1 あなたの年代

あなたの年代はどれですか︖

合計 216

⼩学⽣ 73

中学⽣ 101

⾼校⽣ 42

Q2 あなたのまわりの⼈について

あなたのまわりの⼈に、たばこを吸っている⼈はいますか︖あてはまるものすべてをえらんでください。

合計 216

お⽗さん・お⺟さん 50

おじいちゃん・おばあちゃん 29

お兄さん・お姉さん 2

友だち 3

その他 17

吸っている⼈はいない 126

Q3 あなたの気持ち（１）

あなたはたばこを吸うことをどう思いますか︖

合計 216

かっこ悪い 28

かっこいい 2

⼤⼈っぽい 5

http://www.pref.mie.lg.jp/index.shtm
http://www.pref.mie.lg.jp/index.shtm
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html?a=top;result&id=172#contents
https://www.e-kocho.pref.mie.lg.jp/monitor/index.html?a=top;result&id=172#contents


健康に悪そう 171

その他 10

Q4 あなたの気持ち（２）

あなたは、⼤⼈になったらたばこを吸ってみたいと思いますか︖
（たばこを吸うことは、２０歳になるまで禁⽌されています。）

合計 216

思わない 197

思う 1

わからない 18

Q5 吸ってみたいと思う理由

Q４で「思う」と答えた⼈に聞きます。吸ってみたいと思う理由は何ですか。あてはまるものすべてをえらんで
ください。

合計 1

家族が吸っているから 0

興味があるから 0

かっこいいから 1

⼤⼈っぽいから 1

その他 0

Q6 たばこが健康に悪いかどうか

たばこが健康に悪いと⾔われていますが、あなたはどのように思いますか︖

合計 216

悪いと思う 213

悪いと思わない 0

どちらとも思わない 3

Q7 近くでたばこを吸われたとき

近くでたばこを吸われたときに、あなたはたばこのけむりやにおいが気になりますか︖

合計 216

とても気になる 166

どちらかというと気になる 36

あまり気にならない 4

気にならない 7



わからない 3

Q8 たばこのけむり

他⼈が吸っているたばこのけむりを吸ってしまうこと（受動喫煙(じゅどうきつえん)といいます）も、まわりの
⼈の健康によくないといわれていることを知っていますか︖

合計 216

知っている 163

聞いたことはある 30

知らない 23

Q9 歩きながらたばこを吸うことについて

歩きたばこの⼈を⾒たらどう思いますか。あてはまるものすべてをえらんでください。

合計 216

たばこの⽕が危ないと思う 140

たばこの煙が迷惑だと思う 165

マナーが悪いと思う 170

何とも思わない 6

⾒たことがない 6

わからない 3

Q10 たばこを吸う場所

駅など多くの⼈が集まるところでたばこを吸える場所があります。このことについて、あなたの考えに最も近い
ものを選んでください。

合計 216

たばこを吸える場所をみんなから離れたとこ
ろにしてほしい

37

たばこのけむりがもれないよう仕切りで区
切った部屋にしてほしい

114

たばこを吸う場所をなくしてほしい（全⾯禁
煙）

59

どこで吸えるようにしてもよい 3

その他 3

Q11 たばこを吸うことをやめる⽅法

たばこをやめるための医学的な治療（禁煙治療(きんえんちりょう)といいます）があるのを知っていますか︖

合計 216



知っている 118

聞いたことはある 59

知らない 39

各ページの記載記事、写真の無断転載を禁じます。
All Rights Reserved,Copyright(C)2006.Mie Prefecture


